11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 08:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 17:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169007/answer/169008




Vcxons U3 pe3ynbTaToB CiepMorpaMMEl, Bamemy MyxKy Hafo o0clieioBaThCS: CoenaTh
YeTHIPEXCTaKaHHYI0 TPoby. [lanbHiIINe OeUCTBUS UCXOOs U3 PE3yTbTaTOB aHAJIU30B.



